
令和6年度前期　学校生活アンケート結果のご報告
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令和6年　月　日（　）

　アンケートへの御協力ありがとうございました。今年度の教育活動状況を検証する学校生活
アンケートの結果をまとましたので、ご報告いたします。

1学校は楽しい

2安心で安全な学校生活が送れている

3重点目標「受心と発心」を意識して学校生活を送っている

14手伝いやボランティアに積極的に取り組んでいる 

15授業では、「わかった」が実感できた

16授業では、仲間とかかわることで自分の考えを深めることができた

7自分にはよいところがあると思う 20修学旅行や林間学校、健康教室をとおして、仲間とともに楽しさや喜びを分かち合うことができた 

4夢や目標をもって生活している 17授業では、自分から新たな課題を見つけ出すことができた

5思いやりや感謝の気持ちをもって生活できた 18ICT機器を授業で活用することができた 

6自分から相手に伝わるあいさつができた 19家庭での学習習慣（予習や復習、宿題など）がある。

8基本的な生活習慣(食事、運動、睡眠)を意識し、健康な体づくりに努めることができた

9時間を守って生活している

10学級の活動に進んで行動できた

11清掃の分担場所で真剣に取り組むことができた 

21修学旅行や林間学校、健康教室、専門委員会をとおして、自分は成長できていると思う 

22行事や縦割り活動の中で、自分の役割を自覚し、人や集団のために行動できた 

23緊急時に自分の命を守るために適切な判断と行動を取ることができる

24学校での出来事や学習について家庭でよく話をする

12部活動では、仲間と協力して技術の向上に努めることができた 25家での読書の習慣が身に付いている

13時間を決めてケータイ・スマホ・ゲーム機などを使用している 26学校は、いじめに対して早期発見・早期解決をしようとしている 

A：思う(よい) B:まあまあ思う(ほぼよい) C:どちらかというと思わない D:思わない(改善を望む)
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